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	 2024.	október	18-án	kezdődik	a	26. Szeben Megyei Magyar Napok	rendezvénysorozata,	
amely	tíz	napon	keresztül	számos	érdekes	eseménnyel	várja	a	Szeben	megyei	magyar	közösséget.	
A	rendezvény	célja	az,	hogy	a	helyi	magyarságot	összefogva	közösen	ünnepeljük	kultúránkat	és	
hagyományainkat,	miközben	 változatos	programokkal	 kikapcsolódási	 lehetőséget	biztosítsunk	
minden	korosztály	 számára.	A	 színes	programkínálatban	helyet	kapnak	a	kulturális	előadások,	
megemlékezések,	sportesemények,	valamint	a	gyerekeknek	és	családoknak	szóló	foglalkozások	
is.	A	tíz	nap	során	mindenki	találhat	számára	érdekes	eseményt,	a	kulturális	élményektől	kezdve	
a	sportversenyeken	át	egészen	a	természetjárásig.

 A kulturális programok	színes	palettáján	kiemelkedő	szerepet	játszik	a	Geofolk	népviseleti	
kiállítás,	amely	a	világ	különböző	népcsoportjainak	hagyományos	öltözeteit	mutatja	be.	Emellett	
a	„Szigetek”	fotókiállítás	Timár	Zsolt	lenyűgöző	képeivel	Izland,	Norvégia,	Tenerife	és	az	Azori-szi-
getek	csodás	tájait	idézi	fel.	A	zenei	és	színházi	élmények	kedvelőit	Medgyesen	a	Kacsóh	Pongrác	
Színház	 „Filmslágerek”	 című	előadása	várja,	míg	Nagyszebenben	az	 irodalom	 iránt	érdeklődők	
Vida	Gábor	„Senkiházi”	című	könyvbemutatóján	vehetnek	részt.	A	Nagyszebeni	Magyar	Házban	
az	Erdélyi	Magyar	Írók	Ligájának	„Irodalom	az	iskolában”	programja	gazdagítja	a	rendezvénysoro-
zatot,	lehetőséget	teremtve	a	helyi	közösség	számára,	hogy	közelebb	kerüljön	az	erdélyi	magyar	
irodalomhoz.

 Az emlékezés	 jegyében	 október	 23-án	
ünnepi	 megemlékezést	 tartanak	 a	 medgyesi	
református	templom	udvarán	felállított	kopja-
fánál	 az	1956-os	 forradalom	 tiszteletére,	 ahol	
a	 résztvevők	 főhajtással	 tiszteleghetnek	 a	
szabadságért	 és	 hazáért	 küzdő	 hősök	 előtt.	
A	 „Dalban	 és	 versben”	 című	 előadás	 tovább	
mélyíti	az	ünnepi	hangulatot,	amely	keretében		
a	 medgyesi	 Báthory	 István	 Általános	 Iskola	
diákjai	dalokkal	és	költeményekkel	 idézik	fel	a	
forradalom	szellemiségét,	és	felelevenítik	egy	
nép	szabadságszeretetét	és	a	függetlenségért	
folytatott	küzdelmét.

folytatás a 3. oldalon

Kezdődnek a Szeben Megyei Magyar 
Napok - tíz nap, tucatnyi élmény!
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 2024. szeptember 26-án, csütörtökön, 18 órai 
kezdettel került sor az RMDSZ Szeben megyei szerveze-
tének rangsoroló küldöttgyűlésére a medgyesi Millenni-
um-Házban. A gyűlésen részt vettek Orosz Csaba, az RMDSZ 
Szeben megyei elnöke, Székely István, az RMDSZ ügyvezető 
alelnöke, Benedek Zakariás parlamenti képviselő, Kémeri 
Attila, az RMDSZ Szeben megyei ügyvezető elnöke, Balázs 
Botond, az RMDSZ medgyesi elnöke, valamint a megyei 
állandó tanács tagjai. A küldöttgyűlés fő témája a 2024-es 
parlamenti választások jelöltjeinek rangsorolása volt.

 Orosz Csaba,	az	RMDSZ	Szeben	megyei	elnöke	megnyi-
totta	 a	 rangsoroló	 küldöttgyűlést,	 hangsúlyozva	 a	 2024-es	
parlamenti	és	államelnöki	választások	fontosságát.	Az	RMDSZ	
célja	a	parlamenti	képviselet	megerősítése	és	a	kormányzati	
szerepvállalás	lehetősége.	Bár	Szeben	megye	eddig	nem	jutta-
tott	 RMDSZ-es	 képviselőt	 a	 parlamentbe,	 a	 szervezet	 bízik	
abban,	hogy	kemény	munkával	és	jó	mozgósítással	ez	megva-
lósítható.

 Székely István,	 az	 RMDSZ	 ügyvezető	 alelnöke	 átadta	
Kelemen	Hunor	üdvözletét	és	gratulált	az	aláírások	kvótájának	
túlteljesítéséhez.	 Hangsúlyozta,	 hogy	 a	 2024-es	 év	 „szuper-
választási	év”	Romániában,	mivel	négy	különböző	választás	–	
európai	 parlamenti,	 helyhatósági,	 államelnöki	 és	 parlamenti	
–	 egyazon	 évben	 zajlik.	 Székely	 István	 szerint	 ez	 hatalmas	
kihívás	 és	 lehetőség	 a	 romániai	 magyar	 közösség	 számára,	
amely	hosszú	távon	befolyásolhatja	politikai	mozgásterüket.

 Benedek Zakariás	parlamenti	képviselő	megköszönte	a	
Szeben	megyei	RMDSZ	szervezetnek	a	2024-es	európai	parla-
menti	és	helyhatósági	választások	során	végzett	eredményes	
munkát.	Kiemelte	az	RMDSZ	több	törvényjavaslatát,	köztük	az	
országos	tisztasági	programmal	kapcsolatos	kezdeményezést,	
valamint	a	Szeben	megyei	magyar	közösség	intézményeinek	a	
további	támogatását.	Bejelentette	indulását	a	2024-es	parla-
menti	választásokon	a	képviselői	mandátumért.

	 Orosz	 Csaba,	 az	 RMDSZ	 Szeben	megyei	 elnöke	 köszö-
netét	fejezte	ki	mindenkinek	az	aláírásgyűjtés	során	nyújtott	
erőfeszítésekért,	 amelynek	 eredményeként	 Szeben	 megye	
jelentősen	túlteljesítette	az	Ügyvezető	Elnökség	által	megha-
tározott	 kvótákat:	 az	 államelnök-jelölt	 támogatására	 előírt	
1100	aláírás	helyett	2050	aláírást	sikerült	összegyűjteni,	míg	
a	parlamenti	jelöltek	esetében	a	szükséges	800	aláírás	helyett	
2108	támogatás	érkezett.

	 A	 rangsoroló	 küldöttgyűlés	 kiemelt	 napirendi	 pontja	
a	 2024-es	 parlamenti	 választások	 képviselő-	 és	 szenátorje-
löltjeinek	 listájának	 összeállítása	 volt.	 Orosz	 Csaba	 hangsú-
lyozta,	 hogy	 a	 szórvány	megyékben,	mint	 Szeben,	 a	 listave-
zetői	 pozíciók	 különösen	 fontosak,	 mivel	 a	 bejutási	 esélyek	
ezekre	a	helyekre	összpontosulnak.	Az	RMDSZ	Szeben	megyei	
szervezete	 8	 képviselő-	 és	 5	 szenátorjelöltet	 állított,	 míg	 a	
Kárpátokon	 túli	 megyéket	 4,	 a	 külföldi	 körzetet	 pedig	 egy	
jelölt	képviseli.

	 A	küldöttgyűlés	50	tagjából	30-an	voltak	jelen.	A	jelöltek	
bemutatása	 után	 a	 küldöttek	 egyhangúlag	 megszavazták	 a	
képviselői	és	szenátori	listák	sorrendjét.	A	véglegesített	listák	
a	következőképpen	alakultak:

 Képviselőjelöltek listája:	 Benedek	 Zakariás,	 Balázs	
Botond,	Badi	Blanka,	Balog	József,	Bordi	Magdolna,	Beke-Szik-
szai	Tibor-László,	Bajka	Lóránt,	Bándi	István.

 Szenátorjelöltek listája:	Orosz	Csaba,	Muzsnai	Melinda,	
Bándi	Levente,	Foszner-Korodi	Ildikó,	Ács	Zoltán

	 Orosz	Csaba	zárszóként	megköszönte	a	résztvevők	jelen-
létét,	valamint	a	jelölteknek	az	elkötelezettségüket.	Hangsú-
lyozta,	hogy	a	következő	 időszak	rengeteg	munkát	 igényel	a	
választási	felkészülés	szempontjából.

RMDSZ
Rangsoroló küldöttgyűlés Medgyesen
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folytatás az első oldalról

 A sportesemények	 szerelmesei	 sem	 fognak	 csalódni,	
hiszen	 a	 programok	 között	 focibajnokság,	 asztalitenisz	
bajnokság	 és	 horgászverseny	 is	 szerepel.	 A	 focibajnokság	
lehetőséget	 ad	 a	 helyi	 csapatok	 számára,	 hogy	 összemérjék	
erejüket,	 míg	 az	 asztalitenisz	 bajnokság	 a	 beltéri	 sportok	
kedvelőinek	kínál	izgalmas	megmérettetést.	A	természetközeli	
sportok	hívei	pedig	horgászversenyen	bizonyíthatják	tudásukat	
a	nagybaromlaki	„Négy	Határ”	horgásztónál.

 A családi foglalkozások	keretében	is	érdekes	program-
kínálattal	 várjuk	 az	 érdeklődőket.	 A	 „János	 Vitéz”	 interaktív	
bábjáték	szórakoztató	és	tanulságos	élményt	nyújt	a	legkiseb-
beknek,	 míg	 a	 kézműves	 foglalkozások	 –	 mint	 a	 zsebkendő-
hímzés,	fafestés	és	gyöngyfűzés	–	kreatív	kikapcsolódási	lehe-
tőséget	 biztosítanak	 a	 családok	 számára.	 Ezek	 a	 programok	
nemcsak	szórakoztatnak,	hanem	a	hagyományőrzést	is	előtérbe	
helyezik.

 A közösségi együttlétek	 mindig	 kiemelkedő	 szerepet	
játszottak	 a	 Szeben	 Megyei	 Magyar	 Napok	 programjában.	
Medgyesen	 és	 Vízaknán	 szüreti	 kosaras	 bálokat	 rendeznek,	
ahol	 a	 zene,	 tánc	és	 ízletes	 falatok	mellett	ünneplik	 a	 szüret	
időszakát.	Továbbá,	a	II.	Küküllőalmási-Somogyomi	Magyar	Nap	
is	a	közösségépítés	 szellemét	hordozza,	míg	a	nyugdíjas	klub	
egy	 baráti,	 kötetlen	 találkozóra	 invitálja	 tagjait	 a	 medgyesi	
Millennium-Házba.

	 A	„Gombanap”	ideális	program	a	természet szerelmesei 
számára.	A	résztvevők	gombaszedéssel,	ízletes	gombás	ételek	
kóstolásával	 és	 különféle	 versenyekkel	 gazdagíthatják	 élmé-
nyeiket,	 miközben	 lehetőséget	 kapnak	 a	 természetben	 való	
feltöltődésre	és	a	kulináris	hagyományok	megismerésére.

	 A	 Szeben	Megyei	Magyar	 Napok	minden	 évben	 külön-
leges	 lehetőséget	 kínál	 a	 helyi	 magyar	 közösségnek,	 hogy	
együtt	 ünnepeljen.	 A	 tíznapos	 rendezvénysorozat	 idén	 is	
számos	változatos	és	izgalmas	programmal	vár	minden	érdek-
lődőt,	kulturális,	sport-	és	közösségi	élményekkel	gazdagítva	a	
résztvevőket.	Szeretettel	várunk	mindenkit	az	eseményeken!

Kedves	Olvasó!	

	 Köszönöm,	 hogy	 az	 elmúlt	 hetekben	 aláírásával	 támo-
gatta	 az	 RMDSZ	 parlamenti	 jelöltlistáit	 és	 az	 én	 államelnöki	
jelölésemet	 –	összesen	 több	mint	270	ezer	 aláírást	 iktattunk	
Bukarestben.	A	bizalom	és	a	sok	biztatás	erőt	ad	a	következő	
időszakra!

	 Ez	most	 a	 negyedik	 alkalom,	 hogy	 az	 elnökválasztáson	
indulok.	Nem	azért	 teszem,	mert	a	 szerencsémben	hiszek,	és	
mint	 egy	 megrögzött	 lottójátékos	 újra	 és	 újra	 próbálkozom,	
hátha	most	bejön.	Azért	teszem,	mert	a	közösségemben	hiszek.

	 Azért	 teszem,	mert	 nem	 az	 a	 fontos,	 hogy	 én	 nyerjek,	
hanem	az,	hogy	a	közösségem	és	az	ország	polgárai	nyerjenek.

	 Azért	indulok,	mert	valakinek	el	kell	mondania	azt,	amiről	
mindenki	más	mélyen	hallgat:	az	állam	a	fejünkre	nőtt,	akadá-
lyoz	és	uralkodik,	ahelyett,	hogy	segítene	és	szolgálna.

	 Ezen	sürgősen	változtatni	kell.	Most	pedig	van	esélyünk	
erre.	Most	az	elnökválasztás	első	fordulójában	van	jó	választás.	
Van	olyan	jelölt,	akire	bátran	szavazhat	minden	magyar.	És	akit	
nyugodt	szívvel	támogathat	minden	józanul	gondolkodó	román	
ember	is.

	 Az	első	fordulóban	engem	választani	nem	jelent	elpaza-
rolt	szavazatot.

	 Ellenkezőleg.	Ez	lehet	idén	a	legerősebb	üzenet	a	román	
politikusok	felé:	hogy	álljon	meg	a	menet,	így	nem	mehetnek	
tovább	a	dolgok.	 Idén	a	 rám	adott	 szavazat	 a	 leghasznosabb	
szavazat.

	 Kérem	juttassa	el	ezt	a	fontos	üzenetet	minél	több	család-
tagjának,	 barátjának	 és	 ismerősének.	 Továbbra	 is	 számítok	 a	
támogatására!	Győzzön	a	józan	ész!

Köszönöm,

Kelemen	Hunor

Fotók forrása: RMDSZ

Kelemen Hunor 
köszönőlevele
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Ledöntöttük a „nem lehet” falat

 „Nu se poate, domnule ministru”	–	nem	lehet,	miniszter	
úr.	Mandátumom	elején	így	reagált	bukaresti	kollégám	arra	a	
tervre,	hogy	a	több	méteres	hóban	gyalogosan	menjünk	fel	az	
Omu-csúcsra.	Pár	nap	múlva	ott	 voltunk	2505	méteren,	és	a	
meteorológiai	állomás	felújításáról	egyeztettünk.

	 A	következő	két	évben	minden	nap	ledöntöttük	a	„nem	
lehet”	falat.	Mentalitásváltást	indítottunk	el	a	környezetvéde-
lemben,	olyan	 reformokat,	 amelyek	 túlmutatnak	a	politikán.	
Visszaszorítottuk	az	illegális	fakivágást,	és	több	tíz	millió	lejből	
indult	el	 az	újraerdősítés	Székelyföldön.	Új	 iparágat	hoztunk	
létre	 a	 napelemes	 programmal,	 vállalkozásokat	 és	 közel	 80	
ezer	 családot	 támogattunk.	 Bebizonyítottuk,	 hogy	 el	 lehet	
indítani	a	betétdíjas	rendszert,	és	már	ma	is	tisztább	a	környe-
zetünk.

	 Egyetlen	 dologról	 viszont	 mi	 mondtuk	 azt,	 hogy	 nem	
lehet.	Nem	lehet	fontosabb	a	medve,	mint	az	ember.	Mára	ezt	
a	többség	 is	megértette.	Van	eszközünk	a	veszélyes	medvék	
ellen,	és	vadászattal	tudjuk	visszaszorítani	a	túlszaporodást.

	 A	közösségért	dolgozni	küldetés,	és	az	eszközeink	akkor	
a	legjobbak,	ha	az	RMDSZ	kormányon	van.

Tánczos Barna

Nem csak betont, jövőt építünk

	 Amikor	 márciusban	 az	 új	 kézdivásárhelyi	 bölcsőde	
avatóján	 voltam,	 már	 jól	 ismertem	 az	 udvaron	 álló	 óriás	
zsiráfot,	 a	 színes	 homlokzatot,	 hiszen	 az	 épület	 makettje	

mandátumom	alatt	ott	 állt	 a	miniszteri	 irodámban.	Mégsem	
az	ismerős	épületnek	örültem,	hanem	a	vidám,	éneklő-nevető	
kisgyerekeknek,	 akik	megtöltötték	 azt.	 Értük	 dolgoztunk	 az	
elmúlt	négy	évben.	A	családokért,	a	gyermekvállalás	bátorítá-
sáért	építünk	255	új	bölcsődét	országszerte	az	RMDSZ	bölcső-
deépítési	programjában.

	 Számomra	 a	 fejlesztési	 miniszteri	 munka	 905	 napot	
jelentett	 a	 helyi	 közösségek	 fejlődésének	 szolgálatában.	 A	
helyreállítási	 alapból	minden	 rendelkezésre	 álló	 pénzt	 odaí-
téltünk	az	önkormányzatoknak,	 és	 rekord	összegű	közműve-
sítési	programot	indítottunk.	Ebből	újulnak	meg	az	utak,	épül	
a	víz-	és	csatornahálózat	Erdély-szerte.	Csak	Bihar	megyébe	1	
milliárd	euró	beruházást	hoztunk	haza	a	fejlesztési	miniszté-
riumból.	Ez	 iskolákat,	 lakásokat,	uszodákat,	 felújított	utakat,	
megújult	műemlékeket	jelent,	vagyis	jobb	életkörülményeket	
az	itt	élőknek.

	 Ezeket	az	eredményeket	is	meg	kell	védenünk,	és	bizto-
sítanunk	kell,	hogy	a	magyarok	nyertesei	legyenek	a	közigaz-
gatási	átszervezésnek.	Erre	az	a	legjobb	garancia,	ha	az	RMDSZ	
visszakerül	a	kormányba.

Cseke Attila

Futni, de nem megfutamodni

	 Aki	 ismer,	 tudja,	 többször	 is	 futottam	 már	 maratont.	
Szeretek	szaladni,	de	nem	megfutamodni.	Mostanra	tudhatják	
ezt	 a	 bukaresti	 parlamentben	 hangoskodó	 szélsőségesek	
is,	 akik	 az	 elmúlt	 négy	 évben	 minden	 eddiginél	 erősebben	
sértegették	 és	 támadták	 közösségünket.	 Az	 RMDSZ	 parla-
menti	munkája	 sokszor	 a	magyar	 közösség	 védelméről	 szólt	
az	elmúlt	négy	évben.	Mert	velünk	ordítozott	George	Simion	
a	 parlament	 folyosóján	 és	 az	 ülésteremben,	 de	 valójában	 a	
magyarokat	 támadta.	 Ezért	 sokszor	 el	 Kellett	 mondanunk:	
büszkék	vagyunk	szimbólumainkra,	és	több	tiszteletet	kérünk,	
mert	ebben	az	országban	mi,	magyarok	értéket	képviselünk.	
Nemcsak	hadakoztunk,	építkeztünk	is.	Amíg	az	RMDSZ	kormá-
nyon	volt,	megvédtük	a	 családokat	az	elszabaduló	energiaá-
raktól,	 kibővítettük	 a	 kisebbségi	 oktatásról	 szóló	 jogokat	 az	
új	tanügyi	törvényben,	és	növeltük	a	gazdáknak	járó	támoga-
tásokat.	Nem	kérdés,	 továbbra	 is	 olyan	 törvénytervezeteket	
nyújtunk	 be,	 amelyek	 a	 közösségünk	 érdekeit	 szolgálják,	 de	
nem	mindegy,	hogy	ellenzékből	vagy	többségből	tesszük	ezt.

Csoma Botond

folytatás az 5. oldalon

KormányON
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folytatás a 4. oldalról

EZ AZ RMDSZ EREDMÉNYE

• 65	 milliárd	 lejes	 közművesítési	 program:	 UTAK,	 VÍZ-	 ÉS	
CSATORNAHÁLÓZAT	TELEPÜLÉSEINKEN

• Az	 országos	 bölcsődeépítési	 program:	 255	 korszerű	 és	
környezetbarát	bölcsőde

• Az	építkezési	reform:	gyorsabb	és	biztonságosabb	építkezés

• A	betétdíjas	rendszer:	7	milliárd	palackkal	kevesebb	a	termé-
szetben

• Vadászható	a	barna	medve:	MEGVÉDJÜK	AZ	EMBERI	ÉLETET

• 8	milliárd	lej	közvetlen	támogatást	a	családoknak	a	környe-
zetvédelmi	programokból

• 370	millió	euró	támogatás	a	gazdáknak	és	gazdálkodóknak

• Az	energiaárak	befagyasztása:	MEGVÉDTÜK	a	családokat	és	
a	vállalkozásokat

• Az	új	tanügyi	törvény:	bővített	kisebbségi	jogok

	 A	szórványközösségekben	élők	identitásának	megőrzése	
közösségi	feladat.	A	magyar	identitás	erősítéséért	csak	közös	
erővel	és	rendszeresen	megszervezett	programokkal	érhetünk	
el	 eredményt.	 Tudjuk,	 hogy	 a	 szórványközösségben	 a	 sirán-
kozás	nem	megoldás;	 világos,	 hogy	 cselekednünk	 kell,	 időse-
kért	 és	 fiatalokért	 egyaránt.	 A	 házastársi	 kapcsolat	 fontos-
ságát	és	annak	erősítését	hangsúlyoztuk	a	szeptember	végén	
megszervezett,	háromnapos	eseményünkön.

	 Hála	 legyen	 Istennek,	 egészségben	 megérkeztünk	
Kápolnásfaluba,	a	Melinda	Vendégházhoz.	Nagyon	szép	helyen	
szívélyes	fogadtatásban	volt	részünk.	Az	első	napon	tartalmas	
beszélgetésekkel,	sok	nevetéssel,	játékkal	és	jókedvvel	próbál-
tunk	kikapcsolódni	és	egymásra	figyelni.

	 A	 találkozó	 második	 napján,	 a	 reggeli	 után,	 szeke-
res-traktoros	kirándulás	következett.	A	több	órás	túrán	fiatal	
házigazdánk,	 aki	 nagy	 helyismerettel	 rendelkezik,	 bemutatta	
Kápolnásfalu	környékének	egy	kis	részét.	Biztosan	maradandó	
élmény	maradt	 sokunk	 számára.	Az	 ebéd	után	 rövid	pihenőt	
követően	 közösen	 hallgattuk	 meg	 Dénes	 Katinka,	 a	 sepsi-
szentgyörgyi	 Vártemplom	 lelkésznőjének	 „Utazás	 egymás	
felé”	 című	 előadását.	 Megerősített	 bennünket	 abban,	 hogy	
érdemes	és	kell	 folytatni	a	házasságnak	azt	az	útját,	amelyre	
Isten	bennünket	elhívott	és	megáldott.	Az	előadás	vezérfonala	
„A	 ceruza	 története”	 című	 kis	 mesére	 épült,	 és	 nagy	 érdek-
lődéssel	 követtük.	 Az	 előadás	 után	 a	 házastársak	 imasétára	
indultak,	 amelynek	 állomásai	 a	 megismerkedéstől	 a	 fogada-
lomtételig	vezettek.	A	vacsora	előtt	Lukács	Levente	és	Gyöngyi	
vezetésével	táncházban	vehettünk	részt.	Az	esti	órákban	pedig	
szabad	program	következett:	fürdés	dézsában	és	jakuzziban.

	 A	 harmadik	 napot	 Benedek	 Zakariás	 parlamenti	 képvi-
selő	 köszöntésével	 kezdtük,	 aki	 megtisztelt	 minket	 jelen-
létével.	 Hálásan	 köszönjük	 képviselő	 úrnak,	 hogy	 a	 Szeben	
megyei	 Küküllőalmási-Somogyomi	 Református	 Dél-Erdélyi	
Szórványgyülekezetek	 munkáját	 mindig	 nyitottsággal	 támo-
gatta,	 ügyeinket	 pedig	 szakmai	 tapasztalatával	 előre	 mozdí-
totta.	 Ezt	 követően	 a	 siménfalvi	 Ráduly	 János	 kosárfonóval	
ismerkedtünk	meg,	és	mindenki	elkészíthette	a	saját	kosarát.	
Nagy	élmény	volt	ezt	az	újdonságot	is	kipróbálni.	Az	ebéd	előtt	
áhítatra	került	sor:	az	emmausi	tanítványok	történetét	boncol-
gatva	 hallgattuk	 meg	 Isten	 hozzánk	 szóló	 üzenetét.	 Minden	
család	 hazavihette	 a	 Házastársak	 imáját	 hűtőmágnes	 formá-
jában.	Az	ebéd	után	elérkezett	a	hazautazás	ideje.	Hála	legyen	
Istennek!

	 Háromnapos	rendezvényünk	a	Magyar	Kormány	támo-
gatásával	valósult	meg,	további	támogatónk	a	Communitas	
Alapítvány	volt.	Köszönjük!	Isten	áldása	legyen	mindannyiunk	
életén.

Hajdú-Nagy István református lelkész

Küküllőalmás-Somogyom

Küküllőalmási-
Somogyomi Házasok 

találkozója
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	 2024.	szeptember	14-én	gyülekezeti	kirándulásra	indul-
tunk,	úti	célunk	Alsórákos	és	Brassó	volt.	Induláskor	a	121.	Zsol-
tárból	olvastuk	Isten	igéjét:	„Szemeimet	a	hegyekre	emelem,	
onnan	 jön	az	én	segítségem.	Az	én	segítségem	az	Úrtól	van,	
aki	 teremtette	az	eget	és	a	 földet.”	A	tervezett	utunk	során	
mintegy	 50	 gyülekezeti	 tagnak	 hisszük,	 hogy	 sikerült	 mara-
dandó	 élményt	 biztosítani	 azáltal,	 hogy	 egy	 természeti	
kincsekben	 gazdag	 vidéken	 tölthettek	 el	 egy	 felejthetetlen	
napot.

	 Alsórákoson	 meglátogattuk	 a	 XVII.	 századi	 Sükösd–
Bethlen-kastély	műemlék	épületét.	Itt	meghallgattuk	idegen-
vezetőnk	rövid,	de	velős	előadását,	amelyet	nagy	lelkesedéssel	
osztott	meg	velünk.	Meglátogattuk	a	község	határában	 lévő	
természetvédelmi	 területet	 is,	ahol	a	Smaragd-tó	és	a	bazal-
toszlopok	látványa	fogadott	bennünket.

	 Következő	 állomásunk	 Brassó	 volt,	 ahol	 a	 957	 méter	
magas	 Cenk-hegyre	 látogattunk	 el	 drótkötélpályás	 felvonó	
segítségével.	A	látvány	mindannyiunk	számára	csodálatos	volt,	
ahogy	Brassó	történelmi	központját	felülről	megcsodálhattuk.

	 Lelkileg	feltöltődve	tértünk	be	a	testi	táplálék	elfogyasz-
tására	 a	 Reménységházi	 Református	 Egyházközség	 gyüle-
kezeti	 termébe.	 Köszönjük	 a	 kedves	 fogadtatást	 és	 a	 finom	
falatokat.	 Igazán	 éreztük	 az	 őszinte	 szeretetet,	 törődést	 és	
odaadást,	amit	irányunkba	mutattak.	Az	ebéd	után	lelki	táplá-
lékért	betértünk	a	templomba.	Köszönjük	Nt.	Szegedi	László	

egyházkerületi	 missziói	 előadónak,	 hogy	 nagy	 lelkesedéssel	
osztotta	meg	velünk	a	gyülekezet	múltját	és	jelenét.	Megerő-
sített	bennünket	abban,	hogy	érdemes	és	szükséges	folytatni	
azt	a	szolgálatot,	amire	Isten	bennünket	elhívott	és	megáldott.

	 Ezután	 a	 város	 főterét	 látogattuk	 meg.	 Betértünk	 a	
brassói	szász	evangélikus	Fekete	templomba,	amely	Románia	
legnagyobb	temploma,	és	a	Főtérből	délnyugatra	nyíló	Hont-
erus-udvarnak	 nevezett	 téren	 áll.	 Idegenvezetőnk	 sok	 érde-
kességet	mesélt	a	templom	történetéről.	A	templomban	talál-
ható	Törökországon	kívüli	Európa	legnagyobb	szőnyeggyűjte-
ménye.	Négy	évbe	telt,	amíg	egy	berlini	orgonaépítő	mester	
elkészített	egy	új	orgonát	a	Fekete	templom	számára,	és	azt	a	
helyszínen	felépítette.	Az	orgona	3993	sípjával,	4,	egyenként	
56	billentyűs	manuáléjával,	27	pedáljával	és	a	63	hangzó	regisz-
terével	 a	 legnagyobb	mechanikus	 templomi	orgona	Románi-
ában.

	 Sok	szép	élménnyel	gazdagodva,	testünkben	elfáradva,	
de	 lelkünkben	 feltöltődve	 indultunk	haza,	 „mindenhol	 jó,	 de	
a	 legjobb	 otthon”	 érzéssel.	 Hazafelé	 már	 szóba	 kerültek	 az	
új	 helyszínek	 a	 következő	 kirándulás	 számára.	 Hála	 legyen	
Istennek!	Fő	támogatóink	a	Medgyesi	RMDSZ	és	a	Communitas	
Alapítvány	voltak,	amit	hálásan	köszönünk.	Isten	áldása	legyen	
mindannyiunk	életén!

Hajdú-Nagy István református lelkész

Küküllőalmás-Somogyom

V. Küküllőalmási-Somogyomi 
gyülekezeti kirándulás
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	 A	történelmi	személyiségek	sírhelyeit,	a	hősöknek	
állított	emlékműveket,	kriptákat	védi	meg	egy	RMDSZ	által	
kezdeményezett	törvényjavaslat.	Erről	elsőházként	döntött	
ma	a	szenátus	plénuma.	

	 Több	nagyvárosban	gondot	okoz	a	temetők	zsúfolt-
sága,	ami	veszélyezteti	a	történelmi	személyiségek	sírhelyeit,	
a	hősöknek	állított	emlékműveket,	régi	kriptákat.	Az	RMDSZ	
két	megoldást	nyújtott	erre	a	gondra,	az	egyikről	hónap	elején	
döntött	kedvezően	a	parlament	felsőháza.	Ez	lehetővé	teszi	az	
önkormányzatok	számára,	hogy	könnyebben	hozzanak	létre	új	
temetőket,	az	ehhez	szükséges	területek	kisajátításával.	

	 A	ma	tárgyalt	tervezet	pedig	a	történelmi	fontosságú,	
régi	sírhelyeket	védi	meg,	törvénybe	foglalja	azok	jogállását.	
A	tervezet	továbbá	kimondja:	a	temetők	ösvényeit,	zöldöveze-
teit	gondozni	kell,	és	biztosítani	kell	azok	őrzését,	védését.	

 „A kolozsvári Házsongárd temetőben, a nagyváradi Ruli-
kowski temetőben, és más településeken lévő, a közösségünk 
szempontjából fontos sírhelyeket védjük meg, hiszen ezek 
múltunk, identitásunk elemei” –	nyilatkozta	Cseke	Attila,	az	
RMDSZ	szenátusi	frakcióvezetője.	

	 A	tervezetről,	amelynek	kezdeményezője	Szabó	Ödön	
Bihar	megyei	RMDSZ-es	képviselő,	a	parlament	alsóházának	is	
döntenie	kell.	A	tervezet	a	döntést	és	a	Hivatalos	Közlönyben	
való	megjelenítését	követően	léphet	érvénybe.	

Forrás: rmdsz.ro

Támogatók - Partnerek

Megvédjük a történelmi 
fontosságú sírhelyeket, 
a hősöknek felállított 

emlékműveket
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